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Кривий Ріг
2023
Мета: зацікавити студентів з предмету інформатики, математика та фізика, мозковий штурм для студентів, встановлюючи зв’язки між інформатикою та іншими сферами життя; поглибити і розширити знання студентів з інформатики, математики та фізики; розвивати пізнавальний інтерес, творчу активність, допитливість, логічне мислення; виховувати активність і колективність в студентів, виховати індивідуальне мислення, як особистості.

Методи і прийоми: слово викладача, бесіда, дидактичні ігри, ситуативні завдання, вправи, інтерактивні методи та форми роботи.

Обладнання: мультимедійний проектор, екран, комп’ютер, презентація https://drive.google.com/file/d/1h3uOf7bwUHOXTnuyihaIOS684cn6iYb6/view?usp=share_link (посилання на допоміжні матеріали та презентації).

Хід заняття
(музичний супровід, слайд-шоу)

Ведучій. З давніх-давен люди шанували розум, освіченість, висміювали дурість байдужість до знань. Про це говорять і прислів'я:

«Розум — скарб людини». 

«Людей питай, а свій розум май». 

«Наука в ліс не веде, а з лісу виводить».

«Хто хоче багато знати, тому треба мало спати».

 Які ви знаєте прислів'я, казки про мудрих людей?

Ведучій. Всі речі навколо нас створені розумом і руками людини: будинки і складні машини, книги і телевізори, — все це результати невтомної праці вчених, архітекторів, інженерів, робітників.

Власна діяльність, робить з нас справжнього спеціаліста своєї справи. Треба розуміти, для чого і з якою метою треба навчатись все життя, та розуміти де черпати знання, яких не вистачає, знати, де можна знайти істиність, щоб нею скористатися, адже “мудрим ніхто не вродився, а навчився”, “навчити можна лише того, хто хоче вчитися”. Ми впевненні, що серед вас є майбутні лауреати та професори найпрестижніших світових наукових відзнак. 

Ведучій. Для кого ж ми сьогодні проводимо гру - звичайно, для вас, наші студенти! Щоб ви сьогодні трохи відволіклися і повеселилися, краще дізналися таланти і здібності один одного (а їх у вас дуже багато!), подумали над питаннями і відповідями, проявили солідарність, підвищили свій інтелект, а загалом, провели час з користю. Такі знайомі усім викладачам питання: «А навіщо мені математика? А навіщо мені фізика? Мені вони в житті не знадобляться!» Але ж слово математика прийшло до нас із стародавньої мови, де «мантейн» означає вчитися і здобувати знання; «Фюзіс» - в перекладі «природа».

І якщо є вправи для розвитку тіла, то математика і фізика покликані розвивати логічне мислення, увагу, мозок, не кажучи вже про придбані знання.  Недарма їх називають «гімнастикою розуму». А інформатика, наука про загальні властивості і структуру наукової інформації, закономірності її створення, перетворення, накопичення та використання.

Я сподіваюся, що ви сьогодні переконаєтеся, що математика, фізика і інформатика - це не «сухі» науки і що займатися ними також захоплююче, як і грати в ігри.
І сьогодні на вас чекає квест. Хто знає правила гри? Вхід до квесту вільний, а от вихід закодовано. Для отримання кодової фрази треба виконати завдання підказки, скласти кодову фразу, вийти та отримати подарунок за вдале подолання перешкод. (https://padlet.com/ekfedchunova/Bookmarks)
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Завдання 1. Українці, якими пишається світ!
(завдання виконано на платформі wordwall.com вікторина «Найди пару»)

Питання 1. Творець гелікоптера – машини з двома пропелерами – горизонтальними на даху і вертикальним на хвості. 13 травня 1940-го український конструктор вперше підняв свою машину у вільний політ (Ігор Сікворський)

Питання 2. Природознавець, засновник геохімії, біогеохімії та радіогеології, вчення про біосферу, ноосферу, космізм  (Володимир Вернадський)

Питання 3. Людина –легенда та визнаний геній медицини. Цей хірург першим здійснив протезування мітрального клапана серця. Також він перший у світі ввів у вживання протезування клапанів сердця, що мають антитромботичні властивості  (Микола Амосов)

Питання 4. Розв’язала одну з найскладніших математичних задач сучасності, над якою науковці ламали голову уже кілька століть. Досягнення українки має велике значення для корекції помилок у мобільних телефонах, інтернеті й космічних дослідженнях  (Марина В’язовська)

Питання 5. Конструктор ракетно-космічної техніки і засновник космонавтики. Саме під його керівництвом було запущено першу міжконтинентальну балістичну ракету, а в 1957 році запущено на навколоземну орбіту перший в історії штучний супутник Землі  (Сергій Корольов)

Питання 6. Винахідник різних методів електрозварювання.  Його методи й досі використовує весь світ. Пішов з життя у 101 рік. Був найстаршим президентом державної Академії наук у світі. НАНУ він очолював 58 років поспіль  (Борис Патон)

Питання 7. Ще за 14 років до Вільгельма Рентгена сконструював трубку, яка згодом стала прообразом сучасних рентгенівських апаратів. Він набагато глибше, ніж Рентген, проаналізував природу й механізми виникнення променів, а також на прикладах продемонстрував їх суть. Першим у світі зробив рентгенівський знімок людського скілету  (Іван Пулюй)

Питання 8. Люди, про яких йшла мова -  (геніальні)

Встановити відповідності та отримати перше слово ключової фрази! Успіхів!!!-) 
(https://wordwall.net/ru/resource/28010300)
Завдання 2. Числова пряма.
(завдання виконано на платформі learningapps.org завдання «Числова пряма»)

Дано картинки таких подій:

· Перший телескоп (Галілей, 1609)

· Перший маятниковий годинник (1673)

· Паровий двигун (1745)

· Відкриття радіоактивності (1896)

· Винайдення транзистору (1947)

Розташуйте факти в хронологічному порядку.
Яким узагальненим словом можна назвати ці факти? (відкриття)

Виконайте завдання і знайдіть ще одну частину ключової фрази.
(https://learningapps.org/create?new=72#preview)
Завдання 3. Анаграма.

(завдання виконано на платформі wordwall.com вікторина «Анаграма»)

Переставте літери в слові, щоб отримати термін з математики, інформатики або фізики:

Програмування

Радіус

Амплітуда

Циліндр

Ікосаєдр

Пропонуємо пригадати терміни, які вам знайомі. З перших літер термінів утворіть ключове слово
(https://wordwall.net/ru/resource/28048409)
Завдання 4. Квест-кімната.

(завдання виконано на платформі learnis квест-кімната «Кімната з книгами»)

Спробуйте вибратись і знайти останню частину кодової фрази.
1) Дивовижна казкова історія англійського математика й письменника про дівчинку Алісу, яка одного разу, провалившись у кролячу нору, несподівано опинилася в химерній Країні Чудес.  (Керролл).
Перша літера прізвища автора даного твору є першим символом до кодового замку!!! 
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Як називається правило, в основі якого лежать числа Фібоначчі, яке використовувалось в мистецтві та архітектурі. 
Золотий ……. (перетин)

Третя літера шуканого слова є другим символом до кодового замку!!! 
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У XV столітті в Італії жила людина, ім’я якої  шанують зараз у всьому світі. Досі відбуваються суперечки, хто він: художник чи вчений?    (Леонардо да Вінчі)
Голосна літера його імені, яка зустрічається один раз є третім символом до кодового замку!!! 
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Професія людини, яка створює шедеври будівництва і повинна знати аналітичну геометрію і математичний аналіз, основи вищої алгебри та теорії матриць, володіти методами математичного моделювання та оптимізації (Архітектор)
Перша літера назви професії є шостим символом до кодового замку!!! 

5) Аудіозавдання. Прослухайте вірш, визначте пропущене слово.
Призму тригранну візьми на долоню, 
Сонячний промінь на грань наведи, 

І на стіні свого рідного дому, 

Знову побачиш ти … без води.  (спектр)

Перша літера пропущеного слова – четвертий символ коду.

Кодове слово – краса.

Частина кодової фрази, яка відкриється після проходження квест-кімнати – 1% таланту.
(https://padlet.com/ekfedchunova/Bookmarks/wish/2390841625)
Завдання 5. Фінал та приз для Вас.
(завдання виконано на платформі learningapps.org завдання «Вільна текстова відповідь»)

https://learningapps.org/display?v=p7bdibzrn22
Із зібраних слів складіть відому цитату Томаса Едісона, яка може бути епіграфом і сучасного навчання, внесіть її в текстове поле
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Геніальні відкриття – це 99% праці та 1% таланту.
Томас Едісон

Чудово, правильне рішення знайдено!

Твій приз за посиланням

https://drive.google.com/file/d/1Q8--Fnk7nzkbnpfaQX3XAQSVqkHIxr9I/view?usp=sharing
Ведучій. Пройдуть роки, і ви станете дорослими, продовжите будівництво нашої держави, яка повинна стати сильною і розвиненою. А щоб ця справа була успішною, вам треба багато знати і вміти, гарно вчитися і, розвивати свій розум і вміння. Фредерік Жоліо Кюрі говорив: «Наука потрібна народу. Країна, яка її не розвиває, перетворюється в колонію». 
Поважайте людський розум, який створив усі багатства світу!
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